

### Обґрунтування

**до проєкту постанови НКРЕКП «Про застереження щодо недопущення надалі ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ» (Хмельницька філія) недотримання вимог нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку природного газу та порушення Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з розподілу природного газу.»**

Відповідно до Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», на підставі постанов НКРЕКП від 03 квітня 2024 року № 641 «Про проведення позапланової виїзної перевірки ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ» (Хмельницька філія)», від 04 червня 2024 року № 1086 «Про збільшення строку проведення позапланової виїзної ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ» (Хмельницька філія)» та посвідчення на проведення позапланової виїзної перевірки від 21 травня 2024 року № 247, Сектором НКРЕКП у Хмельницькій області у термін з 23 травня 2024 року по 19 червня 2024 року проведено позапланову виїзну перевірку щодо дотримання ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ» (Хмельницька філія) (далі - ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ» (Хмельницька філія), Товариство, Ліцензіат) дотримання нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку природного газу, а саме положень розділу V Кодексу газорозподільних систем, затвердженого постановою НКРЕКП від 30.09.2015 № 2494 (далі – Кодекс ГРМ), та підпункту 1 пункту 2.5. глави 2 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з розподілу природного газу, затверджених постановою НКРЕКП від 16 лютого 2017 року № 201 (далі – Ліцензійні умови), у частині обов'язку ліцензіата забезпечити доступ замовників до газорозподільної системи для приєднання до неї їх об'єктів будівництва або існуючих об'єктів.

За результатами позапланової виїзної перевірки складено Акт від 19 червня 2024 року № 239 (далі – Акт № 239).

Актом перевірки зафіксовано недотримання нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку природного газу.

№ з/п	Виявлені порушення	Суть порушення
1	<b>абзацу першого пункту 2 глави 2 розділу V Кодексу ГРМ</b> відповідно до якого, якщо дані в опитувальному листі чи поданих документах потребують уточнення або подані не в повному обсязі, та/або в ситуації, коли найближче місце забезпечення потужності знаходиться на ділянці ГРМ, яка використовується Оператором ГРМ за договором з її власником та потребує узгодження з ним нових приєднань, Оператор ГРМ повинен протягом п'яти робочих днів з дня реєстрації заяви про приєднання	Перевіркою встановлено, що ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ» (Хмельницька філія) на заяву представника Варука М. О., діючого в інтересах замовників гр. Сніцар В. В. та гр. Заворотного В. І. направлено представнику Варуку М. О. лист щодо уточнення даних на 13-ий робочий день, що перевищує допустимий термін на 8 робочих днів.  (Стор. 5 - 6 Акта)



	направити замовнику письмовий запит щодо уточнення цих даних	
2	<p><b>підпункту 29 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов</b> щодо дотримання мінімальних стандартів та вимог до якості обслуговування споживачів та постачання природного газу, затверджених НКРЕКП, а саме:</p> <p><b>підпункту 4 пункту 2.2 глави 2 Стандартів та вимог</b> в частині надання проекту договору на приєднання, проекту технічних умов приєднання та відповідних рахунків щодо їх оплати у строк до 10 робочих днів з дня реєстрації заяви про приєднання</p>	<p>Заява про приєднання від представника замовників Варука М. О. зареєстрована Товариством 26.01.2024. Лист Товариства щодо уточнених даних/документів направлено представнику замовників Варуку М. О. 14.02.2024. Водночас, кінцевим строком надання Товариством проекту договору на приєднання, проекту технічних умов приєднання та відповідних рахунків щодо їх оплати було 09.02.2024. При цьому термін видачі проекту договору на приєднання та технічних умов приєднання призупинено 14.02.2024, тобто після завершення кінцевого строку й таким чином Товариством недотримано строк надання послуги.</p> <p><i>Довідково:</i> за інформацією Товариства, 02.05.2024 безпосередньо самим гр. Заворотним В. І. було подано заяву про приєднання до ГРМ об'єкта, який знаходиться за адресою: м. Хмельницький, вул. Стельмаха, 104 (заява зареєстрована 03.05.2024 за № 688/3).</p> <p>13.05.2024 ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ» замовнику Заворотному В. І. видано проект технічних умов за № НмF-386 без порушення термів.</p> <p style="text-align: right;"><i>(Стор. 5 - 7 Акта)</i></p>

Щодо здійснення діяльності ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ» (Хмельницька філія) за період діяльності з 01.01.2023 по 31.12.2023: обсяг розподілу природного газу – тис. куб. м (діяло договорів із споживачами).

Ураховуючи викладене та згідно з Порядком (методикою) визначення розміру штрафів, які накладаються Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженим постановою НКРЕКП від 29.09.2023 № 1800 (зі змінами) (далі – Порядок № 1800), Департамент ліцензійного контролю пропонує:

Тип порушення	Фінальний розмір штрафу, НМДГ	Фінальний розмір штрафу, грн	Застосування іншого виду санкцій	Причина застосування застереження	Максимально допустимий за законодавством розмір штрафу	Початковий розмір штрафу, грн	Коригування розміру штрафу на тривалість порушення	Коригування розміру штрафу на пом'якшуючі обставини	Зменшення розміру штрафу у разі якщо порушення та наслідки порушення були повністю усунуті порушником
1) порушення законодавства/правил/технічних норм/спеціальних обов'язків (ПСО), встановлених режимів роботи ліцензованої діяльності, <i>а саме абзацу першого пункту 2 глави 2 розділу V Кодексу ГРМ</i>	-	-	застосовується застереження	фінальний розмір штрафу до застосування індивідуального пом'якшення нижче мінімально допустимого за законодавством розміру	1 700 000,00	85 000,00	680,00 <sup>1</sup>	51 408,00 <sup>1</sup>	-

				штрафу					
2) порушення законодавства/правил/технічних норм/спеціальних обов'язків (ПСО), встановлених режимів роботи ліцензованої діяльності, а саме підпункту 29 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов, а саме: підпункту 4 пункту 2.2 глави 2 Стандартів та вимог	-	-	застосовується застереження	фінальний розмір штрафу до застосування індивідуального пом'якшення нижче мінімального допустимого за законодавством розміру штрафу	1 700 000,00	85 000,00	255,00 <sup>2</sup>	-	42 627,50 <sup>2</sup>

<sup>1</sup> враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення, який склав 1,01; враховано коригування розміру штрафу з урахуванням пом'якшуючих обставин: поведінка правопорушника, спрямована на зменшення негативних наслідків правопорушення 0,30; негайне припинення правопорушення після його виявлення 0,20; сприяння виявленню правопорушення Регулятором та центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері нагляду (контролю) в галузі електроенергетики 0,10;

<sup>2</sup> враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення, який склав 1,00; зменшення розміру штрафу у разі якщо порушення та наслідки порушення були повністю усунуті порушником: до останнього дня строку проведення відповідної перевірки на 50%.

**Враховуючи** вищезазначене, з урахуванням службової записки Департаменту із регулювання відносин у нафтогазовій сфері від 03 липня 2024 року № 755/16-24 та відповідно до статей 17, 19, 22 Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», **Департамент ліцензійного контролю пропонує прийняти постанову, якою застерегти ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ» (Хмельницька філія) щодо недопущення надалі недотримання вимог нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку природного газу, та порушення Ліцензійних умов.**

**Директор Департаменту  
ліцензійного контролю**

**Ярослав ЗЕЛЕНЮК**



**НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  
ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ  
(НКРЕКП)**

**ПОСТАНОВА**

Київ

№ \_\_\_\_\_

Про застереження щодо недопущення надалі ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ» (Хмельницька філія) недотримання вимог нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку природного газу, та порушення Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з розподілу природного газу

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, у результаті розгляду \_\_\_\_ липня 2024 року на засіданні, яке провадилось у формі відкритого слухання, Акта, складеного за результатами проведення позапланової виїзної перевірки від 19 червня 2024 року № 239, проведеної на підставі постанови НКРЕКП від 03 квітня 2024 року № 641 «Про проведення позапланової виїзної перевірки ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ» (Хмельницька філія)» та посвідчення на проведення позапланової виїзної перевірки від 21 травня 2024 року № 247, встановлено, що ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ» (Хмельницька філія) (код ЄДРПОУ 44907200) не дотримано вимоги нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку природного газу, а саме абзацу першого пункту 2 глави 2 розділу V Кодексу газорозподільних систем, затвердженого постановою НКРЕКП від 30 вересня 2015 року № 2494, відповідно до якого, якщо дані в опитувальному листі чи поданих документах потребують уточнення або подані не в повному обсязі, та/або в ситуації, коли найближче місце забезпечення потужності знаходиться на ділянці ГРМ, яка використовується Оператором ГРМ за договором з її власником та потребує узгодження з ним нових приєднань, Оператор ГРМ повинен протягом п'яти

робочих днів з дня реєстрації заяви про приєднання направити замовнику письмовий запит щодо уточнення цих даних, та порушено Ліцензійні умови провадження господарської діяльності з розподілу природного газу, затверджені постановою НКРЕКП від 16 лютого 2017 року № 201 (далі – Ліцензійні умови), а саме підпункт 29 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов у частині дотримання мінімальних стандартів та вимог до якості обслуговування споживачів та постачання природного газу, затверджених НКРЕКП.

Відповідно до статей 17, 19 і 22 Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг,

### **ПОСТАНОВЛЯЄ:**

Застерегти ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ» (Хмельницька філія) щодо недопущення надалі недотримання вимог нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку природного газу, та порушення Ліцензійних умов.

Голова НКРЕКП

Валерій ТАРАСЮК